
 

Notulen Dagelijks Bestuur GR NEF 

Datum 04-06-2025 

Tijd 15:00 - 16:00 

Locatie Dokwurk 

Voorzitter R. Kempenaar 
 

  

1 
 

Opening en vaststellen agenda 

De voorzitter opent de vergadering. 

Dit is de eerste vergadering voor onze nieuwe directeur Hans van der Meulen (gestart per 1-6-2025) en 
alsnog een warm welkom. 
 
Wiebrig is deze vergadering afwezig. Jan verzorgt de notulen. 
 

2 
 

Notulen DB d.d. 07-05-2025 

 
Tekstueel: 

Geen op- en/of aanmerkingen. De notulen worden conform vastgesteld. 

 

Naar aanleiding van: 

- 
 

3 
 

Ingekomen stukken en mededelingen 

Er zijn geen ingekomen stukken en/of mededelingen. 

 
3.a 
 

Actie Cedris: templates voor brandbrieven van wethouders voor #IkVerdienHetOok 

Vanuit beleidszaken gemeente NE-F (Iris Gietema) is aandacht gevraagd voor aan de aangepaste 

belastingmaatregelen waardoor medewerkers van ontwikkelbedrijven er maandelijks flink op achteruit 

zijn gegaan. Via Cedris zijn templates voor brieven beschikbaar bedoeld voor wethouders om zich 

hiertegen uit te spreken: Lager loon werkontwikkelbedrijven: wethouders, spreek je uit 

 
De wethouders staan hier positief tegenover. Eén en ander zal aan de beleidsmedewerkers van beide 
gemeenten worden teruggekoppeld en zal dan via de gemeenten worden opgepakt. Actie: JdJ. 
 

4 
 

Perioderapportage drecteur/stand van zaken 

Directeur Hans van der Meulen is op 1 juni gestart en dus betreft dit zijn derde werkdag. De eerste 
indrukken zijn positief. 
 
Voor wat betreft de inhoudelijke gang van zaken wordt gemakshalve verwezen naar het bijgesloten eerste 
kwartaalrapport. De directie zal de komende tijd gaan werken aan nieuw strategisch beleid. 
 

  

https://cedris.nl/nieuws/lager-loon-werkontwikkelbedrijven-oproep-wethouders/
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5 
 

Financieel 
 

5.a 
 

1e kwartaalrapportage 2025 

Het eerste kwartaal is goed van start. 
 
In maart is een nieuw (groot) project gestart voor Hellema ten behoeve van de Amerikaanse markt. Het is 
even afwachten hoe dit project gaat uitwerken mede als gevolg van geopolitieke ontwikkelingen rondom 
importheffingen e.d. 
 
In het kwartaalrapport is expliciet aandacht gevraagd voor de krimp van de (oude) Wsw doelgroep. Dit 
gegeven zal een belangrijke plek innemen in de doorontwikkeling van Dokwurk en zal tevens worden 
meegenomen in het nieuwe koersplan/strategisch beleid. 
 

5.b 
 

Cijfers april 

De cijfers april 2025 worden voor kennisgeving aangenomen.  
 

5.c 
 

Herziene jaarstukken 2024 (ter kennisgeving) 

De jaarstukken 2024 zijn in samenspraak met onze accountant Eshuis aangepast naar aanleiding van de 

wijziging voorziening RVU (Wsw) en verlofsparen Wsw. 

De aangepaste jaarstukken 2024 zijn voor kennisgeving aangenomen en zullen met nadere toelichting 

worden doorgestuurd naar beide gemeenten. Actie: JdJ, WR. 

 
6 
 

Ontwikkelingen NEF Holding BV 

Geen bijzonderheden. 
 

6.a 
 

NEF Askare BV 

Geen bijzonderheden. 
 

6.b 
 

Visser 

Per 1-1-2025 “in liquidatie”. De BV wordt opgeheven en de houtafdeling is per 1-1-2025 toegevoegd aan 

het bedrijfsonderdeel Industrie van Dokwurk. 
 

7 
 

Rondvraag 

Er wordt geen gebruik gemaakt van de rondvraag. 

 
8 
 

Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering. 

 

 

Aldus goedgekeurd en vastgesteld in de vergadering van 11 september 2025. 

 
 
 
Voorzitter,                                              Secretaris, 
 

 


